

市供销社

持续深化综合改革加快高质量发展

随州日报讯(全媒体记者王松、通讯员孙雪平)3月6日,记者从2024年全市供销社系统工作会议上获悉,今年,市供销社将持续深化综合改革,不断提升系统服务能力、发展活力和综合实力,在推进和服务全市经济社会发展中贡献供销力量。

会上,各县、市、区供销社交流发言,从不同角度展示了全市供销社系统围绕中心、服务大局,立足职能、探索创新,深耕三农、加快发展的丰硕成果。

近年来,我市供销社系统锐意改革,全力争先创优。在2023年综合业绩考核中,市供销社获全省系统综合业绩考核二等奖,全省第十名,在全省“八件事”工作考核中位列第六名。

2024年,我市供销社系统将以加快建设新型供销服务体系、建设城乡供应链“一张网”为抓手,持续深化供销社综合改革,创新联农带农模式,在服务全面乡村振兴、实施强县工程中当先锋、打头阵,推动城乡供应链一体化平台建设成效。

同时,受到潜移默化的廉政教育,春风化雨、润物无声;将随县长征文化资源引入到校园建设中,为党员干部进行党性教育又开辟一片新阵地,用好红色文化设施,延伸党性教育课堂,增强党性教育深度,开发具有随州特色的党性教育课程,让红色教育资源真正“活起来”。

同时,受到潜移默化的廉政教育,春风化雨、润物无声;将随县长征文化资源引入到校园建设中,为党员干部进行党性教育又开辟一片新阵地,用好红色文化设施,延伸党性教育课堂,增强党性教育深度,开发具有随州特色的党性教育课程,让红色教育资源真正“活起来”。

随县县委党校

以文润校赋能干部教育

随州日报讯(通讯员何雪莲)作为党员干部的精神家园,随县县委党校将文化元素融入党校基础设施建设,给校园风景赋予灵魂,切实将党校打造成传播先进文化的重要阵地。

同时,受到潜移默化的廉政教育,春风化雨、润物无声;将随县长征文化资源引入到校园建设中,为党员干部进行党性教育又开辟一片新阵地,用好红色文化设施,延伸党性教育课堂,增强党性教育深度,开发具有随州特色的党性教育课程,让红色教育资源真正“活起来”。

随县交通运输局

除雪保畅工作获省交投感谢

随州日报讯(通讯员黄璐)3月5日,随县交通运输局收到一份特殊礼物——一面印有“闻雪而动 地企同心 冰雪不移 践守初心”的鲜红锦旗。

同时,受到潜移默化的廉政教育,春风化雨、润物无声;将随县长征文化资源引入到校园建设中,为党员干部进行党性教育又开辟一片新阵地,用好红色文化设施,延伸党性教育课堂,增强党性教育深度,开发具有随州特色的党性教育课程,让红色教育资源真正“活起来”。

高城镇

市县检查组深入高城镇开展校园安全大检查

随州日报讯(通讯员唐珍)3月6日上午,市、县教育局、公安局一行在随县高城镇应急办、派出所、中心学校相关人员陪同下,来到高城镇各中小学检查安全工作。

同时,受到潜移默化的廉政教育,春风化雨、润物无声;将随县长征文化资源引入到校园建设中,为党员干部进行党性教育又开辟一片新阵地,用好红色文化设施,延伸党性教育课堂,增强党性教育深度,开发具有随州特色的党性教育课程,让红色教育资源真正“活起来”。

安居镇

开展学雷锋志愿服务活动

随州日报讯(通讯员王亚若)今年3月5日是第61个“学雷锋纪念日”,为进一步弘扬雷锋精神和志愿服务精神,随县安居镇开展“助力河长制 争当河小青”活动。

同时,受到潜移默化的廉政教育,春风化雨、润物无声;将随县长征文化资源引入到校园建设中,为党员干部进行党性教育又开辟一片新阵地,用好红色文化设施,延伸党性教育课堂,增强党性教育深度,开发具有随州特色的党性教育课程,让红色教育资源真正“活起来”。

唐县镇

开展青年志愿巡河护河活动

随州日报讯(通讯员周竞逸)3月6日下午,随县唐县镇团委联合中交三航局八公司团委、唐县镇退役军人服务站“张富清”志愿服务队,组织30余名青年志愿者在澧水河畔开展巡河护河志愿服务活动。

同时,受到潜移默化的廉政教育,春风化雨、润物无声;将随县长征文化资源引入到校园建设中,为党员干部进行党性教育又开辟一片新阵地,用好红色文化设施,延伸党性教育课堂,增强党性教育深度,开发具有随州特色的党性教育课程,让红色教育资源真正“活起来”。

未成年人保护及禁毒法治宣传

随州日报讯(通讯员孔祥、沈祥)弘扬雷锋精神,奉献法治力量。3月5日,第61个“学雷锋纪念日”,随州市检察院组织干警来到随州神农架公园文化广场,开展未成年人保护及禁毒法治宣传。

如何防止和应对校园霸凌?什么是强制报告制度?什么是对不同年龄段孩子的法治宣传?针对社会关注的未成年人保护问题,检察干警精心准备了针对不同年龄段孩子的法治宣传手册、书签,现场发给学生及家长,并向他们讲解有关法律常识。

活动现场,检察干警还向群众和学生发放禁毒宣传手册130余份,从吸毒检测、认识毒品及其危害性、“戒毒、防毒、拒毒”等方面开展禁毒法治宣传。

随州高新区规划建设局:为民解忧暖人心 真诚致谢送锦旗

随州日报讯(通讯员陈皓)近日,随州高新区旺城家园小区业主代表将一面印有“为民排忧解难 敢干事办实事”的锦旗送到随州高新区规划建设局,对工作人员优质、高效、贴心的服务表示高度赞扬和诚挚感谢。

旺城家园小区始建于2009年,小区共有13栋608户居民。因历史原因,该小区居民用电是接入临时用电,电费临时由物业公司代收,原开发商因资金不足,未进行电表独立开户,该问题成为小区业主们的一块“心病”。

随州高新区党工委、管委会的领导在走访调研时得知此消息后,高度重视,把它列入“下基层、察民情、解民忧、暖民心”实践活动重点事项清单,迅速组织有关部门召开专题会议,安排高新区规划建设局牵头,联合区政法办、城东工作局、高新投公司和原开发商及时制定电改方案。

下一步,随州高新区规划建设局将立足本职,继续秉持“为群众办实事”的理念,以解决民生难题,增进民生福祉为工作抓手,全力解决群众的急难愁盼问题,实现群众“住有所居、住有宜居、住有安居”。

厉山镇王家岗村:养老认证“上门办” 贴心服务解民忧

随州日报讯(通讯员王丹丹)连日来,随县厉山镇王家岗村村两委干部入户开展养老认证工作,进一步落实好领取养老保险人员的基本待遇,保障60岁以上老人能够按时、足额领取养老金。

为了便养老认证工作做到不漏一户、不落一人,村“两委”通过微信群、村村响以及电话通知等方式,宣传养老资格认证工作的重要性及相关的认证流程,提醒广大村民及时进行认证。

下一步,厉山镇王家岗村将继续入户做好行动不便人群的养老认证工作,确保辖区内所有60周岁以上老人能够按时享受基本养老保险待遇。

下一步,厉山镇王家岗村将继续入户做好行动不便人群的养老认证工作,确保辖区内所有60周岁以上老人能够按时享受基本养老保险待遇。

下一步,厉山镇王家岗村将继续入户做好行动不便人群的养老认证工作,确保辖区内所有60周岁以上老人能够按时享受基本养老保险待遇。

下一步,厉山镇王家岗村将继续入户做好行动不便人群的养老认证工作,确保辖区内所有60周岁以上老人能够按时享受基本养老保险待遇。

传承雷锋精神 弘扬时代新风



近日,市土地收储中心、市征地事务中心组织志愿服务队下到下沉社区曾都区东城街道天后宫福利院开展志愿帮扶活动,通过送水果、打扫卫生、贴心服务等方式关爱孤寡老人,让他们感受到社会的关爱。(随州日报通讯员巫晓艳、何高婧摄)

随县交通运输综合执法大队

交付2024年春运“满意答卷”

随州日报讯(通讯员李兵、张光、鲁丽、郝君)2024年春运从1月26日开始至3月5日结束,为期40天。“最忙春运”偏逢恶劣天气,随县交通运输综合执法大队主动作为,优化执法力量,以最实举措、最佳状态、最优服务,全力做好春运期间的全县交通运输综合执法服务、安全保障工作,交付了2024年春运安全“满意答卷”。

鱼道运输执法领域、公路路政执法领域等,做到多层次、全覆盖执法监管,采取常态化执法、重点执法、联合执法等方式,突出对道路旅客运输、超限超载、出租客运等重点车辆检查,严厉打击“黑车”等客运违规行为,保障了乘客合法权益。

极端天气,护航保障道路安全畅通。复杂天气状况下的春运,是一场综合性大考。面对恶劣天气,执法大队迅速反应,启动预案,投身到恶劣天气保通保畅工作一线,通过公路巡查、定点值守、清扫积雪、清理路障、救助受困车辆和公路

事业中心一道抛撒融雪剂等多种方式,全力以赴打好“抗冰雪保畅通”攻坚战。温馨服务,讲好执法一线的春运故事。围绕打造“平安春运、便捷春运、温馨春运”和“情满旅途”活动,坚持执法与服务相结合,自觉将为民服务融入执法工作各环节,用心、用情讲好春运故事,汇聚执法正能量。在随县客运站,交通执法人员客串“搬运工”,主动为有需要的旅客提拿行李,并为乘客提供咨询服务等;在国道干道上,交通执法人员客串“推车工”,路遇因路面结冰受困车辆,第一时间伸出援助之手,主动帮助车主将车辆